

农历三月三 共享玫瑰盛宴



明天9点,等你牵手浪漫情

时间:24日上午9点至下午4点 地点:黄河六路渤海七路往南100米路东政通人才市场

本报3月22日(记者 于荣花

见习记者 刘涛 吝海滨) 本 报与政通人力资源开发中心主办 的"玫瑰盛宴"相亲会自发起报名 以来,近600人现场报名。明日上午9 点至下午4点,黄河六路渤海七路 往南100米路东政通人才市场,"玫 瑰盛宴"期待有情人的到来。

22日当天,相亲会报名掀起小 高潮,许多市民趁着最后一天报名 参加相亲会,截止到下午5点左右, 22日当天报名人员就达到100余 人。22日,银座十多位员工在本单 位报名点集体报名参加。"有些看 到报名信息的早就打你们的热线 电话咨询报名了,我们看到的晚, 也只能现在请假在结束之前赶紧 报上名。"银座的一位女员工说。当 天下午,热线电话响不停,报名人 数也在下午下班之后达到顶峰,滨 州某教育培训机构一下带了9份报 名表来到报社。

"玫瑰盛宴"相亲会24日上午 9点开始,下午4点结束。地点在黄 河六路渤海七路往南100米路东 政通人才市场。每位报名相亲者, 当天到场后请认真注意阅读人口 外"注意事项"海报

24日相亲会当天,会场对外开 放,但非报名者不能享受获赠玫 瑰和免费咨询相亲者联系方式的 权利。现场可接受100人现场报名, 政通人才市场设置专门的现场报 名区,三位工作人员分别负责证 件审核、信息录入、现场信息卡填 写,并有现场秩序维护人员将新 填写的信息卡悬挂在指定位置。 请需要现场报名的相亲者,务必 携带身份证和户口本,无户口本 可用单身证明代替

相亲会现场,设置男士、女士 咨询区,分别咨询女士和男士信 息。如果您想查询相亲者的联系方 式,可凭借身份证和报名序号找到 专门的区域进行咨询。每人3次查 询机会。相亲会结束第二天(25日), 上午9点至11点,下午1点至4点,可 申话咨询相亲者联系方式,现场咨 询超过3次者,不再接受咨询。

如果您想把您的靓照放在信 息卡上,可以自带5寸或7寸照片。 现场秩序维护人员可协助您完成 工作,并免费提供胶带。

明日,相约"玫瑰盛宴",不见 不散。

爱

的

. 0

渤

海六路

100 25 离 米

黄河六路

黄河五路

渤

海七路

北

• • • • •

俩美女结伴来报名

22日上午,某酒业驻滨州办事处领 导带领俩美女来报社报名。

平时工作都挺忙,当领导的也该 关心员工的生活问题,正好有这么个 机会就带她们来报名了。"这位领导 说。记者注意到这俩美女性格刚好相 反,一个偏内向,一个偏外向。记者了 解到偏内向的女生28岁,大学本科毕

业,学的是英语专业,大学期间忙于学 业,毕业后工作太忙,一直没谈过对 象,她爱好音乐、旅游、看英文原声电 影,表示希望能找个成熟稳重的对象。 性格外向的女生也是28岁,专科毕业, 爱好听歌看电影,表示希望能找个滨 州本地有婚房的对象

(见习记者 杨玉龙)

母亲为身高1.78米女儿报名

大早,一位母亲来为女儿报 名。"我女儿身高一米七八,希望能找个合 适的对象。"她边说边拿出女儿的资料。

"我就这一个女儿,眼看快27了,真 替她着急啊。"这位母亲对记者说,"我 女儿大学期间成绩优异,还入了党,本 科毕业后在市烟草局工作,平时工作挺

忙,就一直没谈对象。另外由于个子较 高,也不好找合适的。"在谈到择偶要求 时,这位母亲对记者说,她女儿觉得只 要人好就行,别的不重要,没有婚房也 可以,女方可以提供。这位母亲希望女 儿能在相亲会上找到自己的如意郎君。

(见习记者 杨玉龙)

"没准儿能遇见那个他"

22日下午2点左右,韩女士前来本报 报社参加相亲活动。

"本来不想来的,可是我嫂子总是催我 来报名,总跟我说没准儿能遇上一个合适 的呢。这不,我才过来。"韩女士告诉记者。

韩女士今年41岁,曾经离异,高中学

历,身高1米63,性格外向、大方,爱好唱 歌,且有房有车。她希望自己能在这次相 亲活动中找到一个性格和学历跟自己差 不多,成熟稳重、重感情,且有长期稳定 工作的人,对方离异或者丧偶都可以,

(见习记者 王泽云)

"我会请假去参加相亲会的

22日下午3点左右,崔先生特意

崔先生今年32岁,滨州阳信人 一名退伍军人,至今未婚,现在在 滨城区一家大型连锁饭店企业从事管

我这个人就是重感情,就想找

'崔先生告诉记者。

崔先生对择偶要求不高,希望能 善良且孝敬父母的女孩。

崔先生还告诉记者,相亲当天也

从单位请假赶来本报报社相亲

理工作。性格内外兼有,且为人正直。

到一个真心实意跟我一起过日子的

在这次相亲活动中找到一个年龄在 23岁到33岁,性格内外向兼可,温柔

会请假到现场参加相亲活动的。

(见习记者 王泽云)

299朵玫瑰含苞待放等你拿



-枝枚鲜花庆典工作人员正在认真修剪相亲会的玫瑰花。 记者 李运恒

本报3月22日讯(记者 李婷婷)

齐鲁晚报2012三月三相亲会明日即将隆 重举办,为给单身男女提供一次温馨浪 漫的相亲盛宴,一枝玫鲜花庆典准备的 299朵玫瑰花也将亮相相亲会现场。

22日下午,记者来到位于黄河四 路渤海九路的一枝枚鲜花庆典,工作 人员正在认真修剪相亲会的玫瑰花。

一朵朵娇艳的玫瑰也将于24日(三月 初三)赠送到参加相亲会的男女嘉宾手 中。299寓意为"爱久久",希望单身男 女在本届相亲会能找到属于自己长长 久久的爱情!

到场的前299名参加者持身份证件 和报名序号即可领取玫瑰花一枝。还在 等什么,明天早点行动吧!

已报名相亲者可免费领取玫瑰和便签纸

海

已报名相亲者,入场前 299名, 凭报名序号和身份证 可在大厅入口指定位置获赠 玫瑰一枝,并免费领取5张便

寻爱路线

可乘7路、22路、101路。

103路公交车黄六渤七路口

下车,南行100米路东即是。

制图: 叶蓓

签纸(请务必在便签纸上写 上您的报名序号,保密序号 证明您已通过报社初步审 核,可增加对方对您的信任 度),为减少个别相亲者频繁 粘贴便签纸,影响正常相亲 活动,如再次领取便签纸,须

相中了意中人,别忘了粘住他(她)

浏览相亲信息时,可在 下方粘贴区留下您的联系

如果您在浏览相亲信 息卡时, 有比较 的对象,可在该对象信息卡 下方信息粘贴区留下您的 相亲编号和联系方式,以便 对方能及时跟您联系、进一 步沟通交流。

注意不要随意覆盖别人 的留言,也不要将便签纸贴 在信息区。

禁止无限制乱贴便签 纸,如发现,屏蔽该人信息。

相亲者信息卡上的留言 便签归该编号主人所有,禁 止揭下别人的便签,一经发 现,屏蔽该人信息

《国礼珍藏》纪念钞大全

继2008年奥运纪念钞之 《国礼珍藏》纪念钞大全 首次公开等额兑换。本套纪 念钞大全包括:面值1000元 龙钞1枚、新中国成立50周年 纪念钞1枚,香港、澳门回归 10周年纪念钞(各10连号)各 10枚,台湾辛亥革命100周年 纪念钞(20连号)20枚等,多 达42枚全新品相纪念钞大 全,面额共计3250元。

价值一:香港首发面值 1000元龙钞,震惊全国

我国现已发行了新中国 成立50周年纪念钞,千禧年 百元龙钞以及奥运纪念钞等 十余种纪念钞,而面值高达

1000元的龙钞,是我国首次 发行,题材意义十分重大!堪 比涨到200万元第一套人民 币万元牧马图。

价值二:"钞中之王"10 连号纪念钞可遇不可求

2008年,中国发行的第 张奥运纪念钞,面值10元, 当时兑换价格10元,目前市 场价5800元,奥运纪念钞10 连号的拍卖纪录更是高达50 万元!"1000元龙钞、纪念钞 大全"内含香港、澳门10元、 纪念钞各十连号,其价值堪 比真金白银。

价值三:龙钞、新中国成 立50周年纪念钞尽收眼底,

42枚纪念钞枚枚是"钱王"

由于发行数量少,投资 回报快,是钱币收藏的领头 羊。作为龙年祈福贺岁藏品, 包括龙钞、新中国成立纪念钞 在内,42枚纪念钞全部以原始 面额兑换,绝对物超所值。

重要提示:广大收藏爱 好者, 专为献礼2012中国生 肖龙年,原始收藏机会十分 难得。国内各大金融机构均 可鉴定。

兑换价格:3250元/套 装帧手续费:50元/套 兑换地址:滨州市黄河三路 渤海九路交叉路口西南角 兑换热线:18265779280